

正誤表

本書 17 ページに掲載の「解表 3-1 ノズル開口径、ノズル個数、吹出風速と風量の関係及び風量による分類」中、「口径（開口面積）欄において開口面積に一部誤りがございました。お詫びして訂正致します。

*口径 $\phi 50$ [mm]の開口面積

（誤）12.6 [cm²] → （正）19.6 [cm²]

*口径 $\phi 45$ [mm]の開口面積

（誤）9.6 [cm²] → （正）15.9 [cm²]